
最新幼儿园庆元旦亲子活动方案(汇总8
篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的
利用、时间的安排以及风险的评估等，以确保问题能够得到
有效解决。接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，
我们一起来了解一下吧。

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇一

各位家长朋友：

你们好！日月穿梭，寒暑，新的一年向我们走来，缘分是我
们相聚在中心幼儿园，相聚在中心幼儿园的小班，在这个欢
乐的日子里，我代表幼儿园的领导和宝宝班的三位老师、小
朋友对你们的到来，表示热列的欢迎，同时以最诚挚的心意、
用最吉祥的语言祝福你们，感谢你们在本学期对我们工作的
支持和帮助。在我们共同度过的这些日子里，我们一同体验
的秋的丰硕河冬的美丽，验证着孩子们一点一滴的进步，茁
壮的成长。今天我们满怀喜悦的迎来了充满希望的20xx年，
新年的阳光将洒在你们的我们的身上，新年的春风将吹在我
们的脸上，在这里我先给大家拜个早年，并致以诚挚的祝愿：
祝大家新年快乐！身体健康！全家幸福！祝愿我们可爱的孩
子们健康快乐的成长！

儿歌、歌曲

在本学期里，我们的孩子学习了小班教程和妙事多音乐课程，
在学习的过程中，孩子们懂得了很多的道理，学习很多的知
识，下面就请大家一起来欣赏一下吧！

1、儿歌：《我爱爸爸妈妈》



2、歌曲：《新年好》

3、歌曲：《小鱼小鱼游》

4、歌曲：《可爱小猪》

5、歌曲：《泰迪熊》

6、歌曲：《小手爬》

7、歌曲：《买菜》

8、歌曲：《两只蚂蚁》

9、歌曲：《笑一个吧》

10、儿歌：《新年到》

11、节奏乐：《铃儿响叮当》

1、小动物体操

2、雪人体操

1、口香糖

2、开飞机

3、骑马游戏

精品节目此活动由家长参与，亲子互动：

1、《围圈圈》

2、《以色列舞曲》



3、《赏月舞》

4、亨德尔：小步舞曲《水上音乐》国王与公主

5、彩虹伞游戏：《拿昆乐器》《火车轰隆隆》

6、华尔兹：（由家长抱着孩子跟着音乐随意走动，放松活动）

《假如感到幸福你就拍拍手》

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇二

：xxx幼儿园大一班

齐xx老师

一、本班特色展示：

1、英文报数，自我介绍。

2、珠心算表演展示。

3、选择游戏：“健康蔬果的秘密我知道。”

二、亲子游戏活动：

1、“我学你做。”

游戏准备：动物或生活物品图片若干。

游戏玩法：教师提前做好各种动动物或生活物品的`图片若干，
家长和幼儿合作。分组比赛，由家长抽取然后做出相应的动
作或表情由幼儿猜。

2、“击鼓传花—猜谜语。”



游戏准备：小球一个、小棒一个、谜语纸条若干

游戏玩法：教师扮演击鼓人，家长和孩子围成一个圈，教师
背对着家长和孩子指令开始教师开始用小棒敲打桌子，敲打
声停止球也停止传递。拿球者上前抽取一条谜语纸条念出内
容由大家猜。

三、歌曲表演展示：

1、“我帮奶奶数鸡鸭。”

2、“人人叫我好儿童”

3、打击乐：“新年好”

四、幼儿给父母送亲手制作的新年贺卡。

五、结束词：

欢乐的时光总是过得很快，希望的未来就在不远处等待，相
信我们的明天会更加美好!xxx幼儿园新年联欢会到此结束,今
天，这个快乐的日子将永远留在我们的记忆里，为我们小朋
友快乐的童年描上快乐的一笔，感谢各位家长的光临，我们
衷心的祝愿大家新年快乐!也祝愿我们xxx幼儿园的明天更加
辉煌，再见!

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇三

二、活动人员：全体幼儿、家长、老师

三、活动过程：

1、来园活动(各班教室)



2、生活活动

3、新年心愿包活动

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

4、亲子运动会

准备：场地布置、主持人一名、音乐(新年好)

过程：

1) 律动“新年好”

2) 亲子运动游戏

a.放鞭炮

准备：每班自制炮竹一个

玩法：分小班组，托班组。每班出6对家长和孩子。将幼儿和
家长分成一一对应，面对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由
起点跑向自己的家长，当家长接过“爆竹”后，双手上举，
口中喊道“砰啪” ，就算送到一个。然后孩子再将“爆竹”
运回给下一名幼儿手中，看哪对先放完。

b.运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。



c.剥桔子：

准备：小桔子50只，椅子3个，垃圾筐每班5对家长和孩子

玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

d.抢气球游戏：

准备：凳子或椅子;各色气球;拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人
发令，按照规则进行。

e.开火车：

准备：起跑处标志

玩法：由家长或老师(6——8人)组成一列火车，蹲着行进走，
以先到的一列火车为胜。(必须下蹲走)

f.袋鼠跳

准备：大袋子四个，可以用面粉包装袋之类的，要大一些

玩法：一名小朋友与自己的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏
找四组为一单位，小朋友与家长面对面站立，中间距离约30～
50米。游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，跑向
自己的爸爸妈妈，爸爸妈妈接到袋子后，要马上套住自己的
双腿，跳回孩子的起始位置，以速度定输赢。



g.揪尾巴

准备：纸尾巴若干条。

玩法：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸
爸的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别
上牛尾巴。在一定范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。
最后看哪个牛头揪到的尾巴多，哪个家庭就获胜。

h.赶双球

准备：一大一小皮球为一对，共若干对;网球拍若干副。

玩法：适用于大班的游戏。一家三口为一组，爸爸站在终点
线，由妈妈和孩子在起点处各持一网球拍赶球(妈妈赶大球，
孩子赶小球)，要求两球同时到达终点，然后再由爸爸一人持
双球拍把两球同时赶回起点。

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇四

尊敬的家长朋友们、亲爱的老师们、孩子们：

在这辞旧迎新之际，首先恭祝各位新年快乐！在即将成为回
忆的20xx年里，我园在xx集团等各级领导的关怀、指导下，
在各位家长的支持、配合下，全体教职员工通过自己辛勤的
付出，各项工作都迈入了崭新的阶段。

确保幼儿的安全、健康是幼儿园的首要工作。尤其是本学期
我园狠抓伙食质量，不仅保证孩子们每天的营养配餐，还特
别聘请到了一位专业面点师为孩子们烤制各式面点；为每个
班增设了由专业体育教师组织的生动有趣，形式多样的体育
活动，为孩子们的健康添砖加瓦。

教师是教育教学的实践者，教师的专业素质对孩子们的成长



起着举足轻重的作用，我园更是加大园本教研力度，不断提
升教师的专业水平，为孩子们的发展营造了良好的教育环境，
使他们感受到了接纳、关爱和支持。

新的一年新的起点，xx幼全体教职员工一定会用自己的爱心，
使在园的每个孩子得到关爱，请家长们放心，在这里您的个
孩子会得到最好的发展。

在此我也衷心希望各位家长一如既往地支持幼儿园的各项工
作，支持我们的老师，让我们携手共同为孩子们美好的未来
而努力！

最后我祝愿家长朋友们、老师们身体健康、万事如意！

祝愿我们的孩子天天快乐，健康成长！

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇五

一、活动目的：

1、通过开展各项活动，增强幼儿园与家庭的联系，提高家长
对幼儿教育的重视。

2、通过各种游戏活动，促进幼儿的全面发展，感受新年的快
乐。

3、增进幼儿与父母之间的亲子感情。

二、活动时间：20xx年x月x日

三、活动地点：幼儿园操场

四、活动流程：



1. 领导讲话、园长致辞、颁奖(9：00——9：30)

2. 游戏活动、亲子活动(9：30——11：00)

3. 兑奖(11：00——11：30 )

4. 各班发节日礼物和通知书(11：30——11：50)地点：各班
教室

五、各项活动规则

(一)游戏活动：(幼儿参加，每班4个，每位幼儿均参加4项游
戏活动) 小班和中班：

1.套圈(小班、中班)：每一轮三个幼儿同时进行，每个幼儿
套三个圈后返回起点。以时间先后排名，第一名得两角奖票，
第二、三名各得一角奖票。

2.小蜗牛回家(小班、中班)：每一轮三个幼儿同时进行，每
个幼儿在三床垫子上爬一个来回。以时间先后排名，第一名
得两角奖票，第二、三名各得一角奖票。

3.舀珠子(小班、中班)：每一轮三个幼儿同时进行，时间固
定一分钟。幼儿用勺子将珠子从一个篮子舀到另一个篮子，
以珠子多少排名。第一名得两角奖票，第二、三名各得一角
奖票。

4.捡球(小班、中班)：每一轮三个幼儿同时进行。幼儿将球
从一个盆子捡到距离2米远(中班2.5米)的另一个盆子里，每
次只能捡一个球，共捡4个球。以时间先后排名。第一名得两
角奖票，第二、三名各得一角奖票。

大班和学前班：

1. 吹蜡烛(大班、学前班)：共5支燃烧的蜡烛，吹灭1-2支得



一角奖票，吹灭3-5支得两角奖票，吹灭0支不得奖票。每个
幼儿可吹两次。

2. 盲人击鼓(大班、学前班)：距离为2.5米，击响得一角奖
票，未击响不得奖票。

3. 双人运球(大班、学前班)：每一轮三组幼儿同时进行，每
一组两名幼儿背靠背夹一个球，从起点绕杆运回起点。以时
间先后排名，第一名得两角奖票，第二、三名各得一角奖票。

4. 骑羊角球(大班、学前班)：每一轮三个幼儿同时进行。中
途设置三处障碍，幼儿骑羊角球绕障碍前进，再绕障碍物回
来。以时间先后排名，第一名得两角奖票，第二、三名各得
一角奖票。

(二)亲子活动(4个)：(幼儿和家长共同参加，每个家庭参加
四项亲子活动)

口令后先钻两个圈，再爬过垫子，然后把动物玩具交给站在
圈里等候的家长，由家长拿着动物在荷叶上跳跃跑到终点，
将动物放进篮子里。以时间先后排名，第一名得两角奖票，
第二、三名各得一角奖票。

2.障碍运球：每一轮三个幼儿同时参加。幼儿听口令后先钻
两个圈，套三个圈，再从篮子里捡一个球，跑一段，再跨栏
两次，然后把球交给站在返回点的家长，由家长把球送回起
点，放进篮子里。以时间先后排名，第一名得两角奖票，第
二、三名各得一角奖票。

3.袋鼠摘果子：每一轮三个家庭同时参加。幼儿和家长站在
起点处，幼儿站在麻袋里，家长双手捏住麻袋口，做好准备。
听口令后，幼儿在麻袋里一步一步地跳跃，家长帮助护送，
到返回点时，幼儿摘取一个水果图片(只能幼儿摘取)，然后
又沿路返回起点，将果子放进篮子里。以时间先后排名，第



一名得两角奖票，第二、三名各得一角奖票。

4.丢沙包：可三个家庭同时进行。幼儿和家长各站一边，中
间的距离各班不同：小班1米、中班1.2米、大班1.5米、学前
班2米。两边分别画上白线。由幼儿丢沙包，家长在另一头手
端塑料篓接沙包，幼儿和家长均不能踩线。每位幼儿共丢5个
沙包。丢进1—3个得一张角票，丢进4—5个得两角奖票。未
丢进不得奖票。

六、裁判分工：

第一组：梁红 地点：场地一

负责三项活动：两个游戏活动：捡球(小班、中班)、舀珠
子(小班、中班)

一个亲子活动：丢沙包(四个班)

第二组：李丽 地点：场地二

负责三项活动：两个游戏活动：小蜗牛回家(小班、中班)、
套圈(小班、中班)

一个亲子活动：小动物回家(四个班)

第三组：张强 地点：场地三

负责三项活动：两个游戏活动：骑羊角球(大班、学前班)、
球双人运球(大班、学前班)

一个亲子活动：障碍运球(四个班)

第四组：何文 地点：场地四

负责三项活动：两个游戏活动：吹蜡烛(大班、学前班)、盲



人击鼓(大班、学前班)

一个亲子活动：袋鼠摘果子(四个班)

1.场地准备：坐凳、活动器材、石灰、挂标语、主席台布
置(桌子6张、桌布、椅子5张、花篮、音响)

2.奖品摆放：

3.幼儿、家长入座

4.主持人开始主持、领导讲话、园长致词

5.颁奖活动

备(脱外衣)。班主任或裁判进行活动规则说明。按照老师排
好的秩序进行。

7.亲子活动：主持人说明活动的目的和趣味性等，并说明幼
儿和家长同时参加，配合完成。

8.兑奖、家长将板凳端回教室，同时裁判收拾整理活动器材。

9.发节日礼物和通知书

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇六

各位家长朋友：

你们好！日月穿梭，寒暑交替，新的一年向我们走来，缘分
是我们相聚在汝河一幼，相聚在汝河一幼的宝宝班，在这个
欢乐的日子里，我代表幼儿园的领导和宝宝班的三位老师、
小朋友对你们的到来，表示热列的欢迎，同时以最诚挚的心
意、用最吉祥的语言祝福你们，感谢你们在本学期对我们工



作的支持和帮助。在我们共同度过的这些日子里，我们一同
体验的秋的丰硕河冬的美丽，验证着孩子们一点一滴的进步，
茁壮的成长。今天我们满怀喜悦的迎来了充满希望的20xx年，
新年的阳光将洒在你们的我们的身上，新年的春风将吹在我
们的脸上，在这里我先给大家拜个早年，并致以诚挚的祝愿：
祝大家新年快乐！身体健康！全家幸福！祝愿我们可爱的孩
子们健康快乐的成长！

儿歌、歌曲

在本学期里，我们的孩子学习了托班教程和妙事多音乐课程，
在学习的过程中，孩子们懂得了很多的道理，学习很多的知
识，下面就请大家一起来欣赏一下吧！

1、儿歌：《我爱爸爸妈妈》

2、歌曲：《新年好》

3、歌曲《我爱我的小动物》

4、歌曲：《小鱼小鱼游》

5、歌曲：《可爱小猪》

6、歌曲：《泰迪熊》

7、歌曲：《小手爬》

8、歌曲：《买菜》

9、歌曲：《两只蚂蚁》

10、歌曲：《笑一个吧》

11、儿歌：《新年到》



12、节奏乐：《铃儿响叮当》

1、小动物体操2、雪人体操

1、口香糖2、开飞机3、骑马游戏

------精品节目

此活动由家长参与，亲子互动：

1、《围圈圈》2、《以色列舞曲》3、《赏月舞》

4、亨德尔：小步舞曲《水上音乐》国王与公主

5、彩虹伞游戏：《拿昆乐器》《火车轰隆隆》

6、华尔兹：（由家长抱着孩子跟着音乐随意走动，放松活动）

《假如感到幸福你就拍拍手》

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇七

：x幼儿园大一班

齐xx老师

一、本班特色展示：

1、英文报数，自我介绍。

2、珠心算表演展示。

3、选择游戏：“健康蔬果的秘密我知道。”

二、亲子游戏活动：



1、“我学你做。”

游戏准备：动物或生活物品图片若干。

游戏玩法：教师提前做好各种动动物或生活物品的图片若干，
家长和幼儿合作。分组比赛，由家长抽取然后做出相应的动
作或表情由幼儿猜。

2、“击鼓传花—猜谜语。”

游戏准备：小球一个、小棒一个、谜语纸条若干

游戏玩法：教师扮演击鼓人，家长和孩子围成一个圈，教师
背对着家长和孩子指令开始教师开始用小棒敲打桌子，敲打
声停止球也停止传递。拿球者上前抽取一条谜语纸条念出内
容由大家猜。

三、歌曲表演展示：

1、“我帮奶奶数鸡鸭。”

2、“人人叫我好儿童”

3、打击乐：“新年好”

四、幼儿给父母送亲手制作的新年贺卡。

五、结束词：

欢乐的时光总是过得很快，希望的未来就在不远处等待，相
信我们的明天会更加美好!x幼儿园新年联欢会到此结束,今天，
这个快乐的日子将永远留在我们的记忆里，为我们小朋友快
乐的童年描上快乐的一笔，感谢各位家长的光临，我们衷心
的祝愿大家新年快乐!也祝愿我们x幼儿园的明天更加辉煌，



再见!

幼儿园庆元旦亲子活动方案篇八

活动目标：

1、初步学唱歌曲，理解歌词内容。

2、迁移已有的生活经验，通过教师图片的提示，较准确地唱
出衬词，记忆歌词。

3、感受歌曲给人们带来的活泼、欢快的新年气氛。

活动准备：

1、教学cd。

2、鞭炮、鼓、跳舞的图片各一张。

活动过程：

1、导入。

2、介绍春节习俗。

教师：小朋友们对春节的习俗了解多少呢?

介绍鞭炮、鼓、对联等。

教师：关于年的由来，这里还有一个小故事。(教师讲故事)

3、学唱歌曲。

教师：今天，老师就带你们来学习一首有关年的歌曲，名字
叫做《过新年》，教师范唱。



(1)听歌曲《过新年》(幼儿学唱，并模仿其中一句)，看谁学
得快。

(2)听歌曲，分组学唱自己组里的那一句(播放音乐)，教师琴
声伴奏。

(3)听歌曲，并学习别人组里的那一句，看谁学得多、学得快。

(4)教师弹琴，幼儿齐唱(欢快、活泼的情绪)。

(5)分角色演唱(师生间配合、男女间配合)。

4、认识器乐、并伴奏。

(1)认识"鼓"、"钹"两种乐器。学习其单独的演奏方法(听声
音、模仿)。

(2)教师与幼儿在音乐中的配合示范。

(3)用手模仿学习乐器在《过新年》中的表现。

(4)请幼儿上台当"小乐手"，其他幼儿充当"小歌星"。

5、歌曲音乐文化扩展。

教师：过年的风俗每个地区都不一样，我们一起来看看南方
的热闹气氛。幼儿活动：带着新年的喜庆与快乐完整的演唱
歌曲,咚咚咚咚呛"的歌词部分,师生一起用自制打击乐器为歌
曲伴奏。

教师：大家的演唱和乐器把新年的喜庆和热闹都表现出来了。
最后,让我们在过新年美妙的音乐声中，我们一起来欢度新
年!

播放《过新年》伴奏音乐，与幼儿一起活动。



活动延伸：可以在幼儿熟悉了歌曲以后，为歌曲加入动作进
行表演，也可以几个人合作，编排一个舞蹈。


